



L.dz. BZP.271.48.2020

Gdańsk, dnia <sup>05</sup>.....sierpnia 2020 r.

## WYKONAWCY

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Wykonanie i dostawę gadżetów promocyjnych dla Miasta Gdańska na 2020 r.”

### WYJAŚNIENIA treści SIWZ

Działając na podstawie art. 38 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający informuje, że wpłynęły pytania dotyczące w/w postępowania, na które Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

#### Pytanie 2:

Prosimy o doprecyzowanie opz dla poszczególnych pozycji:

Poz. 5 ) PARASOLKA SKŁADANA W ETUI - 500 sztuk- proszę o informację czy parasolka ma posiadać mechanizm automatyczny czy nie jest to wymagane?

#### Odpowiedź:

Parasolka nie musi posiadać automatycznego mechanizmu otwierania.

#### Pytanie 3:

Prosimy o doprecyzowanie opz dla poszczególnych pozycji:

Poz.12) Przywieszka do kluczy - czy Zamawiający dopuszcza na breloku logo tkane (tak przedstawia wizualizacja do Opz) różni się tym, że tkane ma dużo mniej ściegów niż haftowane, haftowane logo jest grubsze, więcej nici i jest dużo droższe.

#### Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ Rozdział 1 - realizacja logo metodą haftu maszynowego. Zamawiający nie dopuszcza realizacji detalu wspomnianego gadżetu metodą tkania.

#### Pytanie 4

Prosimy o dopuszczenia kubka o pojemności 280 ml.

#### Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametrów. Kubek ma spełniać wymogi opisane SIWZ Rozdział 1 (Opis przedmiotu zamówienia.)

Z poważaniem

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Szymon Wróblewski